
COMUNE DI JESI

Comitato Paradiso

Verbale del Consiglio Direttivo del giorno 15/03/2024

Il giorno 15 Marzo 2024 alle ore 21:15 nella Sede del Comitato Paradiso, sito in Via Pietro Nenni 
(Centro Sociale "Colle Paradiso"), convocato dalla Presidente nei modi di legge, si è riunito il 
Consiglio Direttivo del Comitato Paradiso.

Alla discussione dei punti sottoelencati, risultano presenti i signori:

CARICA NOMINATIVO Presente/Assente

Presidente VEROLI Laura Presente

Vice Presidente CESARINI Marco Assente

Componente TIBERI Roberto Presente

Componente BELLAGAMBA Antonella Assente

Componente SABBATINI Luca Presente

Componente CAIMMI Michele Presente

Componente LIUTI Paolo Presente

Componente FORCONI Giovanni Presente

Componente NOVELLO Donatella Presente

Alle ore 21:30 la Presidente, verificato che è presente la maggioranza dei Consiglieri assegnati, 
dichiara aperta la seduta.

1) Viene nominato all’unanimità Segretario verbalizzante del Comitato il Consigliere Tiberi 
Roberto.

2) La Presidente propone di coinvolgere nei processi partecipativi tutti i candidati che si sono 
presentati per l’elezione del Comitato di quartiere. A tale scopo si impegna di contattarli 
tramite mail.
La proposta viene approvata all’unanimità.

3) I Consiglieri Sabbatini Luca e Liuti Paolo espongono le problematiche che riscontrano 
nell’organizzazione della festa del quartiere Paradiso che dovrebbe svolgersi 



presumibilmente nei giorni 14 – 15 – 16 giugno. Si impegnano ad aggiornare il Consiglio in 
merito al superamento degli ostacoli burocratici.

4) Alcuni Consiglieri presenti, propongono di portare a conoscenza dell’Amministrazione 
Comunale del cattivo stato di manutenzione dei giochi per bambini, degli arredi, del campo 
di calcetto e del campo di bocce presenti nel Parco del Cannocchiale.
La proposta viene approvata all’unanimità.

5) Il Consiglio all’unanimità propone di portare a conoscenza dell’Amministrazione Comunale 
il grave stato di pericolosità dell’avvallamento presente in Via dell’Agraria.
La Presidente riferisce che ha già interessato della questione l’Assessore Valeria 
Melappioni, la quale ha riferito che è in corso una precedura per accedere a dei 
finanziamenti per la sistemazione della sede stradale.
Il Consiglio, nel frattempo, propone, all’unanimità di segnalare la pericolosità 
dell’avvallamento con cartellonistica adeguata, e/o studiare una viabilità alternativa in 
attesa dell’inizio dei lavori.

6) La Consigliera Novello Donatella propone di portare a conoscenza dell’Amministrazione 
Comunale la presenza di numerosi camper che sostano costantemente nell’area di 
parcheggio del Palazzetto dello Sport, limitando l’uso di tali parcheggi e creando gravi 
disagi, specialmente nei giorni in cui sono previsti eventi sportivi.
La proposta viene approvata all’unanimità.

7) Il Consigliere Liuti Paolo propone di portare a conoscenza dell’Amministrazione Comunale  
il cattivo stato di manutenzione della Via Di Nicola, per la presenza di un avvallamento in 
prossimità dell’asilo Kipling.
La proposta viene approvata all’unanimità.

8) Il Consiglio ritiene opportuno attivare un “canale” di ascolto per le cittadine e i cittadini del 
quartiere, magari fissando alcune ore a cadenza settimanale o quindicinale al fine di 
rispondere concretamente e rendere più diretta la rappresentazione dei bisogni, delle 
criticità e delle proposte. 
La proposta viene approvata all’unanimità.

La Presidente propone di fissare il prossimo Consiglio Direttivo per il giorno 19 aprile alle ore 
21:15. Per conferma seguirà comunicazione nei modi di legge.

La Presidente alle ore 22:30 del giorno 15 Marzo 2024 dichiara la seduta del Consiglio Direttivo 
terminata.

Il presente verbale, sottoscritto dalla Presidente viene trasmesso al Sig. Sindaco.

Firmato

Il Segretario Verbalizzante

           Roberto Tiberi

                                                                          Firmato

                                                               La Presidente del Comitato 

                                                                            Laura Veroli


